

V Praze dne 23. dubna 2014

DODATEČNÉ INFORMACE XI.

Vážení dodavatelé,

v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), byly zástupci zadavatele doručeny žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „*Přestavba a modernizace pavilonů „A a B“ Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů*“, ev. č. veřejné zakázky: 366708, zadávané zadavatelem **Česká zemědělská univerzita v Praze**, se sídlem Kamýčká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchbátka, IČ: 604 60 709 (dále jen „Zadavatel“).

V souladu s ustanovením § 49 odst. 2 ZVZ proto tímto poskytujeme dodatečné informace.

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim v kvalifikační a zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky.

Žádost (dotaz) č. 37

Text žádosti (dotazu) zájemce:

„Jaký elektronický zámek s ovládáním na čipovou kartu má být ve dveřích na položce 03PU a 03a PU?“

Odpověď Zadavatele:

K položce elektronický zámek ve dveřích 03/PU a 03a/PU Zadavatel uvádí, že zámky musí být elektromechanické. Každé určené dveře musí být vystrojeny kabelovým vedením vč. kab. průchodek od zámku vně dveří pro možnost připojení na řídicí systém. Konkrétní typ/model elektromechanického zámku musí být vybrán podle tvaru a typu dveří. Řídicí systém musí být kompatibilní se stávajícím systémem a také s vybranými elektromechanickými zámky.

Co se týče dodávky systému EKV (elektrická kontrola vstupu) dodavatel musí velmi pečlivě koordinovat hned několik profesí:

1. Dodavatele dveří (typ, model, tvar, způsob a směr zavírání atd.);
2. Dodavatele elektromechanického zámku s příslušenstvím, zámkovou vložkou a kování na konkrétní vybrané dveře;
3. Dodavatele řídicího systému EKV.

Koordinace profesí je uvedena v položce č. 50 výkazu výměr (D.1.4.5.B_SLP-EZS-EKV-CCTV).

Žádost (dotaz) č. 38

Text žádosti (dotazu) zájemce:

„U dveří ocelových zanesených ve výpisu truhlářských výrobků je uvažováno s dveřmi s polodrážkou nebo bez polodrážky? V tomto výpisu je u poznámky „Materiál dřevěných dveří“, zapsáno, že se jedná

o dveře bezpolodrážkové. Platí to i pro dveře ocelové z tohoto výpisu? V případě, že jsou požadovány dveře bez polodrážky, jaké dveřní závěsy jsou požadovány?“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel v návaznosti na tento dotaz upravil příslušnou část projektové dokumentace (D.1.1_17_TRUHLÁŘSKÉ VÝROBKY), a to tak, že byla upravena položka 14/D (původně ocelové dveře byly změněny na dřevěné). Novou verzi dokumentu poskytuje Zadavatel spolu s těmito dodatečnými informacemi, v souboru Upravena_cast_prilohy_c1_Dokumentace_DI_XI.zip.

V příslušné části výkazu výměr je tato změna zapracovaná již v opravené verzi (D.1.1_Stavba, statika, PBŘ_DI_X.xls - položka č. 343) poskytnuté v rámci dodatečných informací č. 10. Dveře mají být bezpolodrážkové a dveřní závěsy budou viditelné.

Žádost (dotaz) č. 39

„V souladu s prováděcí vyhláškou zákona o veřejných zakázkách považujeme výkaz výměr pro část „Kompletní dodávka systémů AV techniky pro celý objekt“ uvedený souhrnnou položku jako „1bal“ za nedostatečný a žádáme jeho upřesnění.“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel na uvedený dotaz odpověděl již v rámci dodatečných informací č. 10, a to konkrétně u žádosti (dotazu) č. 22.

Žádost (dotaz) č. 40

„V rámci výše uvedené veřejné zakázky jsme zjistili chyby ve výkazech výměr. Vzhledem k předchozím dodatečným informacím, ze kterých vyplývá, že uchazeč nemůže v soutěžních výkazech výměr žádné údaje měnit (tedy patrně ani předdefinované vzorce), žádáme o poskytnutí opravených souborů.“

Jedná se o aktualizovaný výkaz výměr pro IO 009 Sadové úpravy – do souboru nelze vpisovat žádné údaje, prosíme o zaslání funkčního VV.“

Odpověď Zadavatele:

K uvedenému Zadavatel uvádí, že opravená část výkazu výměr již byla poskytnuta v rámci dodatečných informací č. 8.

S pozdravem

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze

Mgr. Ondřej Knebl, advokát

podepsáno elektronicky